
 باسمه تعالی

اقتصاد امتحان میان نوبت اول  

   

           اقتصاد              سوال امتحان درس:

:                   علوم انساني              رشته :                                               دهم             :  پایه                                                           اقتصاد درس 

ام دبیر:  : زمان                                             پوریا رحیمي  ن                             دقیقه       75 امـتحان 

ف ردی ارم سؤالات   ب
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 بدون آن که از تولید کالاهای دیگر کاسته شود.وقتي تولید ناکارا باشد این امکان وجود دارد که حداقل  از یک کالا بیشتر تولید شود، 

       طغل □صحیح         □

   

  
یر کالاهای بین ارتباط نوع نشین لحاظ از را ز ا جا یید مشخص بودن، مکمل ی  . نما
لف  قهوه و چای( ا

 بنزین و ماشین(  ب

ا ماکاروني و ماکارون زر ماکاروني(  ج ن  ما

غذ( د  کتاب و کا
 

 

ییدرا  فرصت هزینه نما  ؟تعریف 
 

 

 

نون ا  چیست؟ تقاضا ق

 
 

 

.  و مقدار برای اختصاری علامت...............  و قیمت برای اختصاری علامت..............  و دهند مي نشان.............  با را تقاضا منحني . . . . . . . . . . . . . . .

نات مرز اختصاری علامت  . است تولید امکا

 
 

یش درآمد وقتي د مي افزا ب ا ا نرمال کالا و ی اشد، معمولي ی  افتد؟ مي اتفاقي چه تقاضا مقدار برای ب

 

 

 

اد درآمد وقتي ی اشد، پست کالا و شود ز  افتد؟ مي اتفاقي چه تقاضا مقدار برای ب

 

 

ین  یای از مورد دو ا  است؟ کار و کسب نوع کدام مزا

دازی راه - ن اً های هزینه و آسان ا ندک نسبت  ا
 گیری تصمیم در سهولت و عمل آزادی -

 

 

 

ادتان به را اقتصادی مفهوم چه موضوع این نیست، دسترس قابل دیگر و است افتاده عمیق چاه یک به که کنید تصور را پولي  آورد؟ مي ی

 

 

  

ام و نام خانوادگي:  نمره: ن
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یر تصمیم تحلیل غیر منطقي قرار مي گیرد کدام در ز  ؟دسته از دلایل تصمیمات 
داشتم، دوست را تئاتر آن واقعا من - نم؛ دادم ترجیح اما ن یرا بما یادی پول ز  .بودم داده آن برای ز

 

 

 

 . . . . . . . . . . . . . یشي.  .است پیچیده واقعیتي از ساده نما

 

 

 

 

ا ه توجه ب یر، نمودار ب ا کارا   D و C و B و A نقاط ز اکارا ی ه راست از) هستند؟ ن  (چپ ب

اکارا الف( اکارا - کارا - ن بل غیر - ن بل غیر - کارا ب(           دسترس قا اکارا - کارا - دسترس قا  ن

بل غیر - کارا - کارا - کارا ج( اکارا - کارا د(                  دسترس قا بل غیر - کارا - ن  دسترس قا

 
 
 

یر نمودار در ه   C از وقتي ز  چیست؟ بیشتر خودرو واحد 100 تولید فرصت هزینه کنیم، مي حرکت A ب

ه 2000 الف( ن ا ی ه 200ب(            کمتر را ن ا ی ه 2000ج(           کمتر را ن ا ی ه 200د(          بیشتر را ن ا ی  بیشتر را

 
 

 
 

لف ک هر و دستگاه 80 سالیانه تولید و کارمند شش با اقتصادی بنگاه یک سالیانه عملکرد نتیجه زیر، در شده ارائه اطلاعات به توجه با( ا  ی

ه      است؟ چقدر تومان 300,000 ارزش ب

 او ماهیانه درآمد شد، مي استخدام کارمند عنوان به دولتي های دستگاه در بنگاه، این اندازی راه جای به اقتصادی، بنگاه این صاحب اگر( ب
ا سود میزان. بود تومان 400,000 یان ی غییری چه بنگاه ز     کند؟ مي ت

ه اجاره ن  تومان 400,000      ماهیا

ه حقوق ن  تومان 200,000        کارمند هر ماهیا



 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 
15 

 

 

 
 

16 
 

 

 
 
17 

 

 
 

 
18 
 
 

 
19 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 
20 
 

لیه مواد خرید هزینه ه او ن یا ل  تومان 4,450,000       سا
 
 

لف (1  2,850,000    سود( ب          350,000   سود( ا

لف (2 یان( ا یان( ب           350,000    ز  2,850,000     ز

لف (3 یان( ب       350,000     سود( ا  2,850,000      ز

لف (4 یان( ا  2,850,000     سود( ب        350,000      ز

 

 
 

ل  تولید امکانات مرز منحني برای یابد؛ افزایش بیرون، از استخدام با رایانه و خودرو تولید برای کارگران تعداد اگر  اتفاقي چه 13در سوا

 افتاد؟ خواهد

 

 

 

 
 

ین  دهد؟ مي نشان را موفق کارآفرینان های ویژگي از یک کدام عبارت ا
نضباط، نظم،» یداری، ا ا یي و اشتیاق پ ا ن د را مسئله حل توا «دارن . 

 
 
 

ازار در بع ب دار بنگاه تولید،( عوامل) منا نوار و خری د فروشنده خا ن  .ا

 صحیح  □

 غلط □

 

ازار در دار بنگاه محصولات، ب نوار و خری د فروشنده خا ن  غلط  □          صحیح □.ا

 
 

  نفر کارمند و تولید سالیانه ١٢با   بنگاه اقتصادی  یک  عملکرد سالیانه  شده در جدول زیر، نتیجه  اطلاعات ارائه  به  توجه با

؟ ریال کدام است ٩٠٠٠٠٠ارزش  دستگاه هر کدام به ٤٠٠  

 
 

  جفت ٢٥٠٠کارگاه در سال،  دهد .اگر این  سال نشان مي  را در طول یک  کارگاه تولید کفش  یک  های  هزینه بالاول جد
 ؟کارگاه چقدر است  فروش برساند، سود یا زیان سالانه  هزار تومان تولید و به ١٠٠  هر جفت  قیمت  به  کفش

 موفق باشید


